
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 2050/04

 

22.01.2015г.                                                                                                      г. Ростов-на-Дону

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Ростовской
области (далее - Ростовское УФАС России) по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

 

 

 

 

 

 

 рассмотрев дело № 2050/04 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе по факту поступления на телефонный номер
сотовой связи физического лица рекламного сообщения в виде СМС без согласия
Общества, что указывает на признаки нарушения  ч.1 ст. 18 Федерального закона 
от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе»),

в отсутствие заявителя;

в отсутствие законного представителя ООО «Моби Сервис», извещенного о месте
и времени рассмотрения дела надлежащим образом,

 

УСТАНОВИЛА:

 

18.09.2014г. (вх. № 18660) в Ростовское УФАС России поступило обращение гр. <…>,
в котором сообщается о факте поступления на ее телефонный номер сотовой связи
(<…>) 25.03.2014г. в 11:18 СМС-сообщения рекламного характера без ее на то
согласия, содержащего следующую информацию: «Наши деньги помогают! Звони!
Займы от ООО «Нано-Финанс» 8800100-88-91», отправитель: «+79029551767».

Ростовским УФАС России установлено, что вышеназванное СМС-сообщение
поступило через СМС-центр 89023700115.

После отложений в рассмотрении настоящего дела, в соответствии с п. 32 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства РФ о рекламе, Комиссией принято решение о



привлечении к участию в рассмотрении дела в качестве ответчика ООО «Моби
Сервис».

ООО «Моби Сервис» представило в Ростовское УФАС России письменные
пояснения, согласно которым вышеуказанное СМС-сообщение было направлено
ООО «Новак» в рамках исполнения Договора № 0107 от 01.07.2013г., заключенного с
ООО «Моби Сервис».

22.01.2015г. представители сторон на заседание Комиссии Ростовского УФАС
России не прибыли.

Комиссия Ростовского УФАС России, изучив материалы настоящего дела, пришла
к следующим выводам.

Изложенные выше обстоятельства указывают на то, что ООО «Моби Сервис»
является ненадлежащим лицом по настоящему делу.

В соответствии с п. 32 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства РФ о рекламе
Комиссией принято решение о замене ненадлежащего лица ООО «Моби Сервис»
на надлежащее  лицо – ООО «Новак».

Принимая во внимание изложенные обстоятельства, в соответствии с п. п. 32, 34
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Отложить рассмотрение дела № 2050/04.

2. Назначить рассмотрение дела на 10.03.2015г. в 9 час. 04 мин.  по адресу: 344006,
г. Ростов-на-Дону, пр. Ворошиловский, 2/2 , оф. 403, к. 9.       

3. Привлечь к участию в рассмотрении дела:

- лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе – ООО «Новак» (620026, г. Екатеринбург, ул. Народной Воли, 81 А, оф. 35).

4. ООО «Новак» представить в срок до 20.02.2015г. в Ростовское УФАС России
следующие сведения и документы (заверенные копии):

4.1. письменное объяснение по факту распространения вышеуказанной рекламы
путем рассылки СМС-сообщений на телефонный номер мобильной связи без
предварительного согласия абонента на получение рекламы.

 


